

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: a Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének a Városháza tanácstermében 2019. május 30-án 16,30 órai kezdettel megtartott üléséről.

Jelen vannak: Etlinger Gáborné elnök,
Molnár Hajnalka elnökhelyettes,
Arnold Mária képviselő,
Hudi Katalin képviselő,
Lampertné Szöllőskei Melinda főtanácsos a helyi önkormányzat megbízásából.
(1.sz. melléklet: Jelenléti ív)

Napirend előtt

Az elnök köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes – mind a négy képviselő jelen van - és azt megnyitja.

Javaslatot tesz az ülés napirendjére, mely megegyezik a Meghívóban szereplő napirenddel. Az elnök javaslatát a képviselők – kiegészítés nélkül - az alábbiak szerint - egyhangúlag elfogadják.
(2. sz. melléklet: Meghívó)

N A P I R E N D

- 1./ **Június 8-i Nemzetiségi Nap rendezvénnyel kapcsolatos feladatok**
- 2./ **A helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló helyi rendelet egyeztetése**
- 3./ **Vegyes ügyek**

N A P I R E N D T Á R G Y A L Á S A

- 1./ **Június 8-i Nemzetiségi Nap rendezvénnyel kapcsolatos feladatok** *(A meghívó a jegyzőkönyv 3. számú mellékletét képezi.)*

Etlinger Gáborné: A Blickpunkt 2018 vándorkiállítást június 6-án, csütörtökön építjük, és a kiállítás a korábbi – január 24-i ülésünkön hozott – határozatunknak megfelelően június 15-ig lesz megtekinthető.

A sváb bál zenei szolgáltatását nyújtó Börnadrágos Banda költsége 198.000 Ft lesz, a számlát Berendi Nándor tarjáni kisadózó fogja kiállítani.

A vacsora költsége maximum 200.000 Ft-ba fog kerülni, melyet a herendi p-anir ételkiszállító cégtől rendelünk meg, mivel ők a korábbi rendezvényeinken is közreműködtek, mindenki megelégedésére. A számlát Rédei Anett egyéni vállalkozó fogja kiállítani.

Sós és sajtos süteményeket is kell rendelnünk még az asztalokra, ennek várható költsége 28.000 Ft-ba fog kerülni, kértem előzetesen árajánlatot a herendi Bakony Team Szociális Szövetkezettől.

A fellépő óvodás és iskolás gyermekek részére pedig gyümölcslevet és csokoládét kell vásárolnunk, illetve szalvétát. Ennek várható költsége maximum 12.000 Ft lesz.
Kérem a képviselők hozzászólását.

Hudi Katalin: Nagyon örülök neki, hogy egy ilyen alkalommal a herendi nemzetiségi csoportok be tudnak mutatkozni, különösképpen az ovisok és az iskolások.

Arnold Mária: A Blickpunkt képiállításnak is nagyon örülök, így még színesebb lesz a nemzetiségi nap.

A képviselők hozzászólását követően az elnök szavazásra kéri a képviselőket a nemzetiségi nap rendezvényt kapcsolatban. A képviselő-testület négy igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – az alábbi határozatot hozza:

28/2019. (V.30.) HNNÖ határozat

A Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. június 8-án – szombaton, a közösség széles körét érintő, nyílt rendezvényt – Nemzetiségi Napot és sváb bált rendez.

Fellépő csoportok:

- Herendi Hétszínvilág Óvoda és Bölcsőde nemzetiségi csoportjai
- herendi Regenbogen Énekkar
- herendi Sonnenblume Tánccsoport
- Baji Német Nemzetiségi Énekkar
- herendi Vergissmeinnicht Tánccsoport
- Herendi Német Nemzetiségi Dalkör

A bál zenei szolgáltatását a tarjáni „Bőrnadrágos Banda” sváb zenekar szolgáltatja.

A zenekar bruttó 198.000 Ft-os díját – számla ellenében – kifizeti.

Felelős: Etlinger Gáborné elnök

Határidő: 2019. június 20.

A képviselő-testület négy igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – az alábbi határozatot hozza:

29/2019. (V.30.) HNNÖ határozat

Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. június 8-án megrendezésre kerülő Nemzetiségi Nap és sváb bál eseményére – helyben nyújtott helyi fogyasztásra - a következő előirányzatokat biztosítja:

- Ételfogyasztásra maximum bruttó 200.000,-Ft
- A vendéglátás költségeire (sós és sajtos sütemények, üdítő, ásványvíz, csokoládé, szalvéta) – maximum 40.000,-Ft előirányzatot biztosít.

Felelős: Etlinger Gáborné elnök

Határidő: 2019. június 20.

2./ A helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló helyi rendelet egyeztetése
(Az előterjesztés és a rendelet-tervezet a jegyzőkönyv 4. számú mellékletét képezi.)

Etlinger Gáborné: Az előterjesztést és a hozzá kapcsolódó, a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló rendelet-tervezetet mindenki előzetesen kézhez kapta.

Mindannyian átnéztük a rendelet tervezetét, én a magam részéről a tervezettel egyetértek.

Van-e bárkinek kérdése, észrevétele a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló rendelet-tervezettel kapcsolatban?

A képviselők egyetértő hozzászólását követően az elnök szavazásra kéri a képviselőket a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló rendelet-tervezet tárgyában. A képviselő-testület négy igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – az alábbi határozatot hozza:

30/2019. (V.30.) HNNÖ határozat

A Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló rendelet-tervezetben foglaltakkal egyetért.

Felelős : Etlinger Gáborné elnök

Határidő: azonnal

3./ Vegyes ügyek

3/1. Herend Környéki Önkormányzatok Család és Gyermejjóléti Szolgálatának támogatási kérelme (A kérelem a jegyzőkönyv 5. számú mellékletét képezi.)

Etlinger Gáborné elnök ismerteti a Szolgálat kérelmét.

Etlinger Gáborné: Az idei évben is megszervezi a Szolgálat az immár hagyományosnak mondható nyári táborokat, programokat a hátrányos helyzetű gyermekek számára. Minden évben nagyon pozitív visszajelzések érkeznek programjaikról.

Azt javaslom, hogy az idei évben – az előre látható éves kiadásaink függvényében - 40 000 forinttal támogassuk a Herend Környéki Önkormányzatok Család és Gyermejjóléti Szolgálatát.

Kérem a képviselők hozzászólását.

A képviselők egyetértő, támogató hozzászólását követően az elnök szavazásra kéri a képviselőket a Herend Környéki Önkormányzatok Család és Gyermejjóléti Szolgálatának támogatási kérelme tárgyában.

A Képviselő-testület négy igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozza:

31/2019. (V.30.) HNNÖ határozat

A Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Herend Környéki Önkormányzatok Család és Gyermejjóléti Szolgálatát által – a 2019. évi nyári szünetre tervezett - szervezett

nyári programokat 40.000 Ft-tal támogatja, a herendi – német nemzetiségi nyelvet tanuló - hátrányos helyzetű gyermekek – nemzetiségi programokat tartalmazó - nyaralásának elősegítése céljából.

A Képviselő-testület felkéri az elnököt, hogy gondoskodjon a támogatási összeg átutalásáról a Szolgálat részére, illetve az együttműködési megállapodás megkötéséről.

Felelős: Etlinger Gáborné elnök

Határidő: azonnal

3/2. Hárskúti Nemzetiségi Találkozó *(A meghívó a jegyzőkönyv 6. számú mellékletét képezi.)*

Etlinger Gáborné: A hárskúti Helyi Német Nemzetiségi Önkormányzattól kaptunk meghívót a 2019. június 15-én 2. alkalommal megrendezésre kerülő Német Nemzetiségi Találkozóra. A találkozón a Herendi Német Nemzetiségi Énekkar is szerepelni fog. Ki tud a rendezvényen részt venni? Én sajnos nem tudok elmenni.

Arnold Mária: Én sajnos nem tudok elmenni.

Molnár Hajnalka: Én sem tudok részt venni a rendezvényen.

Hudi Katalin: Én el fogok menni a nemzetiségi találkozóra.

A képviselők hozzászólását követően az elnök szavazásra kéri a képviselőket a Nemzetiségi Találkozón való részvétel tárgyában. A képviselő-testület négy igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – az alábbi határozatot hozza:

32/2019. (V.30.) HNNÖ határozat

A Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. június 15-én Hárskúton 20. alkalommal – a Helyi Német Nemzetiségi Önkormányzat által megrendezésre kerülő – Német Nemzetiségi Találkozón egy fővel – Hudi Katalin képviselő – képviselteti magát.

Felelős : Etlinger Gáborné elnök

Határidő: 2019. június 15.

3/3. Herendi Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola kérelme *(A kérelem a jegyzőkönyv 7. számú mellékletét képezi.)*

Etlinger Gáborné elnök ismerteti a képviselőkkel az iskola kérelmét.

Etlinger Gáborné: Az előző – május 14-i – ülésünkön hoztunk határozatot arról, hogy az előző éveknek megfelelően az idén is Városlődön lebonyolításra kerülő német nemzetiségi

táborban részt vevő herendi tanulók részvételét – a korábbi éveknek megfelelően - fejenként 10 ezer forinttal támogatjuk.

Még egy gyermek jelezte részvételi szándékát a táborra, így a 24/2019-es határozatunkat módosítani szükséges 60.000 Ft-ra.

Az elnök szavazásra kéri a képviselőket Városlődön megrendezésre kerülő nemzetiségi tábor tárgyában. A képviselő-testület négy igen szavazattal – ellenszavazat nélkül az a következő határozatot hozza:

33/2019. (V.30.) HNNÖ határozat

Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 24/2019. (V.14.) HNNÖ határozatát az alábbiakban módosítja:

A 2019. év nyarán Városlődön megrendezésre kerülő német nemzetiségi táborban részt vevő herendi diákok táboroztatásának költségeit fejenként 10 000 Ft-tal, összesen 60.000 Ft-tal támogatja.

A Képviselő-testület felkéri az elnököt, hogy a Veszprém Megyei Német Önkormányzatok Közösségének – szervezőnek - számlaszámára – megállapodás alapján - az összeg átutalásáról gondoskodjon, illetve a támogatási szerződést kösse meg a támogatottal.

Felelős: Etlinger Gáborné elnök

Határidő: 2019. augusztus 31.

3/4 Wunsiedel-i diákcsera-program *(A felhívás és a pályázati adatlap a jegyzőkönyv 8. számú mellékletét képezi.)*

Etlinger Gáborné elnök ismerteti a pályázati felhívást.

Etlinger Gáborné: A pályázati felhívásban a pályázatok beérkezési határideje: 2019. május 15. volt. A Veszprém Megyei Német Önkormányzat regionális irodavezetője arról tájékoztatót, hogy nem volt megfelelő számú pályázó, ezért a határidőt meghosszabbították. Herendről két tanuló jelezte pályázati szándékát: Dienes Erik és Lennert Gergő. A jelentkezéshez szükség van a nemzetiségi önkormányzat ajánlására.

Javasolom, hogy támogassuk a két herendi tanuló részvételi szándékát, nagyon örülnék neki, hogyha herendi diákoknak is sikerülne a diákcsera-programban részt venni.

A képviselők egyetértő hozzászólását követően az elnök szavazásra kéri a képviselőket az diákcsera-program tárgyában. A képviselő-testület négy igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – az következő határozatot hozza:

34/2019. (V.30.) HNNÖ határozat

Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a németországi Wunsiedel KJR intézményével 2019-ben

megszervezésre kerülő diákcsera-programban részt venni szándékozó két herendi diák: Dienes Erik és Lennert Gergő pályázatát támogatja.

Felelős: Etlinger Gáborné elnök

Határidő: azonnal

3/5. Tájszoba antik szekrényének felújítása (Az árajánlat a jegyzőkönyv 9. számú mellékletét képezi.)

Etlinger Gáborné: Beszéltünk már róla, hogy a tájszobába kerülő antik ruhásszekrény elég rossz állapotban van. A felújításra kértünk árajánlatot Fódi József herendi asztalos egyén i vállalkozótól. Az árajánlat szerint a felújítás költsége 20.000 Ft-ba kerülne. Szerintem rendeljük meg a ruhásszekrény javítását Fódi Józsefnél.
Kérem a képviselők véleményét.

Molnár Hajnalka: Szerintem is minél előbb javíttassuk meg a ruhásszekrényt, Fódi József nagyon szépen dolgozik.

A képviselők egyetértő hozzászólását követően az elnök szavazásra kéri a képviselőket a szekrény felújítása tárgyában A képviselő-testület négy igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – az következő határozatot hozza:

35/2019. (V.30.) HNNÖ határozat

Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a tájszobába kerülő antik szekrény felújítását határozza el .

Felkéri az elnököt, hogy az antik szekrény felújítását Fódi József egyéni vállalkozónál rendelje meg.

A javítási költség 20.000 Ft-os költségét számla ellenében kifizeti.


Felelős: Etlinger Gáborné elnök

Határidő: 2019. június 30.


NAPIREND UTÁN

Etlinger Gáborné elnök mindenkinek szép nyarat, jó pihenést kívánt.

Több hozzászólás nem volt, az elnök az ülést 17 óra 25 perckor bezárja – elköszön.


Etlinger Gáborné
elnök




Molnár Hajnalka
elnökhelyettes